



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в Краснопартизанском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области в отношении 24-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 27 мая 2023 года в ночное время в поселке Горный Краснопартизанского района в ходе возникшего конфликта 24-летний мужчина ударил по голове 31-летнего мужчину, от которого последний упал на асфальт и ударился головой. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался.

Следователем СК по подозрению в совершении данного преступления задержан 24-летний мужчина. В настоящее время с ним проводятся следственные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1798993>